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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – Storage 

и опрема за storage, за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, ОП број 

50/2014. 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Поштовани, 

молим Вас да ми дате појашњења Конкурсне документације за јавну набавку ОП број 

50/2014 по следећим питањима: 

 

Питање 1  

Да ли сте у ставки 1.1.2 „Конфигурисање надзор и управљање треба да буде базирано на 

присутпу преко wеб презентационог система”,  подразумевали да захтевани софтвер 

омогућава конфигурисање, надзор и управљање комплетним окружењем које обухватa и SAN и 

NAS саобраћај као и сам процес репликације? 

 

Одговор 1: Да, потребно је понудити јединствен софтвер кроз који се врши конфигурисање, 

надзор и управљање целокупног окружења. Обухвата SAN,NAS и репликациону технологију. 

 

 

Питање 2 

Да ли је дозвољено нудити више уређаја, који би технологијом виртуелизације, задовољили 

све захтеване карактеристике и понашали се као јединствен систем? 

 

Одговор  2: Не, није дозвољено нудити storage виртуализацију као решење. Понуђен систем 

мора бити јединствен систем. Могуће је додати екстерне gateway уређаје који обезбеђују NAS 

приступ систему, али искључиво од истог произвођача storage система. Такође је могуће 

понудити екстерне уређаје за репликацију. 

 

Питање 3 
Да ли сте у захтеву 1.1.3 „Реплицирање података треба да омогућава истовремено синхроно 

и асинхроно локално и даљинско ажурирање, прављење локалних копија као и копија на 

даљину, било по приниципу ручне изведбе, било по унапред дефинисаном временском 

распореду – по принципу целих копија, инкременталних промена и пресека стања.”, 



подразумевали да систем за реплицирање података треба да задовољи локалну и удаљену 

заштиту на нивоу И/O трансанкција, и да има могућност да врати податке у било коју тачку у 

времену, на сваку комитовану И/O трансакцију? 

 

Одговор 3: Да, подразумевамо да решење за репликацију мора да задовољи заштиту на нивоу 

И/О трансакција, као и да обезбеди повратак у било коју тачку у времену, на сваку комитовану 

И/О трансакцију. 

 

Питање 4 
Да ли је прихватљиво уколико се приложи референца за storage који је за класу изнад 

понуђеног решења у комбинацији са понуђеним решењем за репликацију? 

 

Одговор 4: Да, прихватљиво је уколико се приложи референца за storage који је за класу изнад 

понуђеног решења у комбинацији са понуђеним решењем за репликацију. 
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